
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 762
van BART VAN MALDEREN
datum: 18 augustus 2017

aan PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

Bijsturing VAPA 2015-2019  -  Actie ‘Aandacht voor mensen in armoede en ex-
gedetineerden in de maatregel loopbaan- en diversiteitsplannen (LDP)’

OD_06_01 schrijft elk lid van de Vlaamse Regering voor tijdens deze legislatuur te 
werken aan de realisatie van de doelstellingen uit het Vlaams Actieplan 
Armoedebestrijding (VAPA) binnen het kader van zijn of haar bevoegdheid. Bovendien 
zet de Vlaamse Regering in op alle sociale grondrechten.

Actiefiche 07_07_08, ‘Aandacht voor mensen in armoede en ex-gedetineerden in de 
maatregel loopbaan- en diversiteitsplannen (LDP)’, staat als uitgevoerd gemarkeerd in de 
actualisering van de acties.

1. Kan de minister een gedetailleerde evaluatie van de betreffende actie geven? 

2. Kan de minister een duidelijk overzicht geven van het gespendeerde budget? 

3. Kan de minister aangeven op welke manier er tewerk gegaan is bij de evaluatie?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Liesbeth Homans (799), Philippe Muyters 
(762).



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

GECOÖRDINEERD ANTWOORD 
op vraag nr. 762 van 18 augustus 2017
van BART VAN MALDEREN

De Loopbaan en diversiteitsplannen waren als instrument in het verleden verbonden aan 
het beleid rond evenredige arbeidsdeelname (EAD-beleid). Momenteel bestaat dit 
instrument niet meer omdat de Vlaamse regering in 2015 beslist heeft om het gehele 
EAD-beleid, en elke daar toebehorende maatregel, te hervormen naar het Focus op 
Talent-beleid. Dit beleid kreeg gestalte aan de hand van drie sporen welke intussen 
werden uitgerold: 1. het activeren van talenten, 2. investeren in talenten, en 3. het 
doorbreken van vooroordelen. Het nieuwe instrumentarium binnen Focus op Talent 
vertrekt vanuit de sterktes van het individu.
Gezien deze recente hervorming kunnen we de actie als afgesloten beschouwen.

1. Een specifieke evaluatie van de aandacht voor mensen in armoede binnen de 
loopbaan- en diversiteitsplannen werd niet gemaakt.

2. Het gespendeerde budget binnen de loopbaan en diversiteitsplannen aan aandacht 
voor mensen in armoede kan niet getraceerd worden.

3. Zoals vermeld in antwoord op vraag 1 is er geen specifieke evaluatie gemaakt.


